PASSION PLONGEE SAUSHEIM

CONSIGNES CONCERNANT L’UTILISATION DU MATERIEL ET DE SON DEPOT AU LOCAL DU CLUB

Tout le matériel de plongée et ses accessoires sans exception doivent être remisés en permanence au local du club prévu à cet effet, y compris la trousse d’oxygénothérapie dite de secours, en dehors des sorties plongées dites club. Il est placé sous la responsabilité du Responsable matériel qui est en charge de la gestion.

Il faut entendre par sortie club, les plongées programmées soit sur le site internet de PPS, soit affichées au tableau dans le hall d’entrée de la piscine le mercredi soir. Ces plongées sont accessibles à tous les membres à partir du premier niveau de plongeur pendant la période d’ouverture et de la fermeture officielle de la saison, décrétée par le Comité Directeur ( généralement de mars à octobre ). Sauf cas particulier.

Les cas particuliers :

Plongée enfant, débutants dans le cadre des 4 plongées pour l’accession au premier niveau, etc… Ces personnes seront avisées nominativement par un encadrant.

Peuvent s’ajouter des consignes particulières (eau froide, eau trouble, profondeur du site non adaptée au niveau, etc…)

Est considéré comme sortie club, du moment même que la trousse de secours appartenant au club se trouve sur le site de plongée afin d’assurer la sécurité.

Les Directeurs de plongée peuvent prendre en compte la trousse de secours dès le mercredi soir pour la plongée du samedi.

Dans le cas d’une plongée programmée le jour suivant celle du samedi, la trousse sera obligatoirement déposée au local à l’issue de cette première journée, afin d’en permettre la prise en compte par le Directeur de plongée du dimanche, sauf arrangement entre ces derniers.

Ceci n’exclu pas  une prise en compte d’un membre plongeur le samedi proposant de l’apporter le dimanche.

Les encadrants membres de P.P.S. utilisant dans le cadre d’actes d’enseignements un mélange NITROX et uniquement dans ce cadre, peuvent prétendre à un remplissage de ce mélange dans leurs blocs personnels s’ils sont compatibles avec ce produit, au moyen d’une lyre de transvasement ad-hoc, si celle-ci existe (perso. acceptée ) .

Néanmoins, ces transferts s’opéreront obligatoirement au local. 

Le gonflage des blocs NITROX, sera assuré avec les mêmes mouvements que ceux d’air ( prendre en compte les délais de retour de gonflages plus long ).

Tout le matériel appartenant au club sera dorénavant géré directement à partir du local.

Les cas particuliers ou les difficultés d’applications de ces consignes seront soumis au Président ou au Responsable matériel.

Le Responsable matériel est chargé de mettre en application le stricte respect de ces consignes.








Le Comité Directeur

